

Styrelsen

Sammanträdesdatum

2020-05-07

1

Plats och tid Telefonmöte Kl 19.00 - 20.00

Beslutande Åsa Lind, ordförande
Birgitta Hoflin, vice ordförande
Gullevi Bergqvist, sekreterare
Lola Södergård, kassör
Leif Hjälms, ledamot
Mikael Svensson, ledamot
Lisbeth Karlsson, ersättare

Övriga deltagare

Ej närvarande Ola Hansson, ledamot
Ulla Bagger Wennman, suppleant
Bengt Syrén, suppleant

Utses att justera Leif Hjälms

Under-
skrifter

Sekreterare

.....
Gullevi BergqvistParagrafer
1 - 14

Ordförande

.....
Åsa Lind

Justerande

.....
Leif Hjälms

Justerandes sign

Utdragsbestyrkande

§ 1

Mötets öppnande

Ordföranden Åsa Lind hälsar välkommen till telefonmötet.

§ 2

Val av justerare

Styrelsen **beslutade** att utse Leif Hjälms till justerare.

§ 3

Fastställande av dagordning

Föreliggande dagordning godkändes med följande tillägg:

Punkt 10: inköp av officeprogram

§ 4

Inkomna skrivelser

SBKinfo nr 3.

Förfrågan om instruktörs- och skivutbildning i Rally. Hus har svarat på denna.

UG Rally har kommit med en fråga om distrikt som kan ordna domarkonferens.

Brev till ordförande i distriktets klubbar från SBK.

Kongress- och revisionshandlingar finns nu på SBK:s hemsida.

Fråga från medlem om bortkommet cert för instruktörsutbildning. Skickat till HUS.

Fråga om auktorisation för Rallyskrivare från Nynäshamns BK. Birgitta svarar på detta.

Brev från Nyköpings BK angående tävlingar pga Corona. TS svarar på detta.

§ 5

Utgående skrivelser

Svar på inkomna skrivelser se § 4.

Skrivelser från SBK har gått ut till klubbarna

§ 6

Föregående mötesprotokoll

Protokoll från 14/4 gicks igenom och godkändes.

Arbetet med stämpel och Facebook sidan fortgår.

§ 7

Ekonomisk rapport samt budget

Redovisades och godkändes. *Bilaga 1*

Det finns nu underlag för Skatteverkets regler hos distriktet.

§ 8

Rapporter från sektorer.

HUS, TS samt TJH se bilagor 2-4.

RUS: Instruktörslistan är ofullständig, ej fått in från alla.

Det är nu ok att ha MH samt MT med de föreskrifter som gäller.

§ 9

Tak för inköp

Styrelsen **beslutade** att VU får besluta om sektorernas inköp för max 2000 kr, som ligger utanför lagd budget.

§ 10

Inköp av officeprogram

Styrelsen **beslutade** att sekreteraren får prenumerera på officepaketet för ett år.

§ 11

Blommor

Styrelsen **beslutade** att skicka blommor till Curt Blixts begravning.

§ 12

Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 14

Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet. Nästa möte tisdag 9/6 kl 19.00. Vi hoppas kunna träffas i Strängnäs denna gång.